
RG Ameriky – priebežné hodnotenie 

Na záverečnú skúšku sa môže prihlásiť študent, ktorý získal vážený priemer aspoň 60 % 

priebežného hodnotenia a zároveň aspoň 50 % z každej časti priebežného hodnotenia. 

 

Priebežné hodnotenie pozostáva z dvoch písomných previerok zameraných na priestorovú 

identifikáciu vybraných javov – geomorfologické celky, vodstvo a mestá (60 % priebežného 

hodnotenia) a spracovaní referátu na pridelenú tému, jeho prezentácii a následnom moderovaní 

diskusie, pričom sa hodnotí obsahová, didaktická i formálna stránka prezentácie aj úroveň 

vedenia diskusie (40 % priebežného hodnotenia). Termíny prezentácií i písomných previerok 

sú vyučujúcim rámcovo avizované na začiatku semestra a upresnené s minimálne týždňovým 

predstihom. 

 

V záverečnom hodnotení má 60 % váhu skúška, 40 % váhu priebežné hodnotenie. Na získanie 

záverečného hodnotenia A je potrebné získať vážený priemer hodnotenia záverečnej písomnej 

previerky a priebežného hodnotenia 90 % a viac, na hodnotenie B je to 80 %, na hodnotenie C 

70 %, na D 60 % a na E 50 %. 

 

Písomné previerky 

 

Študenti absolvujú v prvej polovici semestra dve písomné previerky, pričom z každej z nich 

musí študent získať potrebný počet bodov.  

 

Prvá písomná previerka – FG – geomorfologické celky, polostrovy, ostrovy, súostrovia + 

vodstvo – max. 20 b.  

Druhá písomná previerka – mestá – max. 20 b.  

Prezentácia vybranej témy – max. 30 b. (hodnotenie študentov – váha 25 %, hodnotenie 

vyučujúceho – váha 75 %)  

 

Študent môže počas celého semestra získať maximálne 70 bodov (tzn. študent musí získať spolu 

vážený priemer aspoň 60 % - minimálne 42 b. + aspoň 50 % z každej časti hodnotenia – prvá 

a druhá písomná previerka minimálne 10 b a prezentácia vybranej témy minimálne 15 b.).  

 

Študent má nárok na jeden opravný termín písomnej previerky, prípadne aj prezentácie, 

ktoré sa budú realizovať predbežne v poslednom týždni semestra, prípadne po vzájomnej 

dohode so študentmi. 

 


